3apava D. dakTopuman

51=1%2*3*4*5=120
31=172*3=6

[0 JaHHOMY LIEe/IOMY HEOTPULATEIbHOMY N BblYMCANTE 3HAYeHune n!.

BxoaHble AaHHble
BBOAUTCSH 4YMNCNO N.

BbiXxoAHble AaHHbIE
BoiBeanTe OTBET Ha 3ajaudy.

[TpnmMepbl
BXOAHble AAdHHblE
3

BbIXOAHbIE AAdHHbIE
6

nocymTaTb CyMMY BCEX HEYETHbIX
KBagpaTtoB OT 1 Ao n

npumep:
npu N=35
172+372+572

npu n=7
1A2+372+572+712

<script>

var n=prompt("BBegute n");
document.write ("n="+n+"<br>");

var nacopitel=1;
for (var i=1;i<=n;i++)
{

nacopitel=nacopitel™i;
}
document.write(nacopitel);
</script>

<script>

var n=prompt("BBegute n");
document.write ("n="+n+"<br>");
var goos=0;

for( var i=1;i<=n;i=i+2)

{
}

goos=goos+(i*i);

document.write(goos);
</script>

nocuymMTaTb NPoun3BeaeHne BCex
aendaumxca Ha 5 umcen ot 1 go n

npumep
n=10
1*5*10

npumep
n=25
1*5*10*15*20*25

<script>
var n=prompt("BeBeaute n");
document.write ("n="+n+"<br>");
var god=1,
for (var i=5;i<=n;i=i+5)
{
god=god™i;
}
document.write(god);
</script>



